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KOMUNIKAT nr 50/WD/MLJ-MLT-MLM/2014 
z dnia 13.06.2014 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

 

I 

Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie 31.05-11.06.2014 r.: 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Małopolska Liga Juniorów Starszych 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Patryk Bodziony BKS Bochnia 4 żółta 3.06.2014 1 mecz 

2 Patryk Górszczyk BKS Bochnia 4 żółta 6.06.2014 1 mecz 

3 Mateusz Kawula MKS SMS Kraków 4 żółta 31.05.2014 1 mecz 

4 Kamil Lizoń Dunajec Nowy Sącz czerwona 31.05.2014 1 mecz 

5 Sebastian Łoś MKS SMS Kraków czerwona 6.06.2014 2 mecze 

6 Mateusz Ludwa Termalica Bruk-Bet 4 żółta 15.05.20014 1 mecz 

7 Michał Majcher Glinik Gorlice 8 żółta 31.05.2014 1 mecz 

8 Dawid Piesko Halniak Targanice 4 żółta 3.06.2014 1 mecz 

9 Łukasz Skoczeń Glinik Gorlice 4 żółta 3.06.2014 1 mecz 

 
Zgodnie z § 16 Regulaminu rozgrywek, Sebastian Łoś (SMS), musi odbyć karę na początku kolejnego sezonu,               
w rozgrywkach seniorów. 
W przypadku Patryka Górszczyka (BKS), kara - zgodnie z regulaminem - nie zostanie wykonana w kolejnym sezonie. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę 1 meczu dyskwalifikacji na 
zawodnika Dawida Piecucha (Glinik Gorlice) za niesportowe zachowanie w meczu Małopolskiej Ligi Juniorów 
Starszych: Halniak Targanice – Glinik Gorlice (3.06.2014). Kara zostanie wykonana na początku następnego sezonu. 
Ponadto, Wydział Dyscypliny MZPN uznał zachowanie zawodnika za niedopuszczalne, informując, iż kolejne tego 
typu incydenty spotkają się z surowszą karą. 
 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Małopolska Liga Juniorów Młodszych 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Kacper Chorążka TS Wisła Kraków czerwona 11.06.2014 1 mecz 

2 Paweł Hadała Poprad Muszyna czerwona 7.06.2014 2 mecze 

3 Dominik Minorczyk Tarnovia 4 żółta 1.06.2014 1 mecz 

4 Patryk Odroniec Tuchovia 4 żółta 10.06.2014 1 mecz 

 
Wydział Dyscypliny MZPN postanowił upomnieć sędziego Pawła Kupczaka (KS Nowy Sącz) za niewłaściwe  
sporządzenie sprawozdania (nie wpisano strzelców) w systemie Extranet, z zawodów Dunajec Nowy Sącz - AS 
Progres (31.05.2014) w ramach rozgrywek Małopolskiej Ligi Juniorów Młodszych.  
Podstawa prawna: art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 



 

 

 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Małopolska Liga Trampkarzy 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Tomasz Puch Sandecja Nowy Sącz czerwona 31.05.2014 2 mecze 

2 Daniel Smolski Garbarnia Kraków 4 żółta 7.06.2014 1 mecz 

Brak sprawozdań z meczów z 11.06.2014: Garbarnia - Tarnovia, Dunajec - AP 21, Wieczysta - MOSiR, Zatorzanka - 
Okocimski. 
 
Wydział Dyscypliny PZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę 1 meczu dyskwalifikacji na 
trenera Unii Tarnów Grzegorza Tyla, jako konsekwencję usunięcia na trybuny podczas meczu Okocimski Brzesko - 
Unia (7.06.2014), w ramach rozgrywek Małopolskiej Ligi Trampkarzy. 
Podstawa prawna: art. 62 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN postanowił upomnieć sędziego Pawła Skarbka (KS Kraków) za niewłaściwe sporządzenie  
sprawozdania w systemie Extranet PZPN z meczu Małopolskiej Ligi Trampkarzy Wieczysta Kraków – Sandecja Nowy 
Sącz (31.05.2014 r.) – brak wpisanych strzelców. 
Podstawa prawna: art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN postanowił upomnieć sędziego Piotra Turczę (KS Kraków) za niewłaściwe sporządzenie  
sprawozdania w systemie Extranet PZPN z meczu Małopolskiej Ligi Trampkarzy Garbarnia Kraków – Dunajec Nowy 
Sącz (7.06.2014 r.) – brak wpisanych strzelców. 
Podstawa prawna: art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN postanowił upomnieć sędziego Tomasza Tatarzyńskiego (KS Kraków) za niewłaściwe 
sporządzenie  sprawozdania w systemie Extranet PZPN z meczu Małopolskiej Ligi Młodzików Wawel Kraków – 
Cracovia (7.06.2014 r.) – brak wpisanych strzelców. 
Podstawa prawna: art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN postanowił wszcząć postępowanie dyscyplinarne i wezwać trenera Marka Zagórskiego 
(Sandecja) na posiedzenie w dniu 18.06.2014 na godzinę 16.15., w celu złożenia wyjaśnień w związku z nieodbyciem 
przez niego wymierzonej regulaminowej kary 1 meczu dyskwalifikacji. Ponadto WD MZPN nakazał odbycie ww. kary 
w trybie natychmiastowym w meczu Małopolskiej Ligi Młodzików w dniu 14.06.2014. 
 
 
 
 
 
 
 

Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN    Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 
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